

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel./fax-0343103946
Nr. 4595 din 9 .08. 2021

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 06.08.2021, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Suditi, județul Ialomita care are loc la sediul Consiliului local – Extindere sediu,

În baza dispoziției primarului nr. 111 din 02.08.2021, s-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei de convocare Consiliul local al comunei Suditi în sedinta extraordinară, în următoarea componență:

1-Arion Constantin,2-Bodeanu Alexandra-Iuliana,3 Baci Cătălin,4-Crăciun Silviu-Mihail,5-Dima Valerica, 6-Giuglan Radu, 7-Neagu Ionel,8-Pavel Constantin,9-Țârcă Liviu,10-Șerban Gheorghe,11-Urlă George.

La apelul nominal facut de secretarul comunei au răspuns prezent 10 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți : nemotivat : Bodeanu Iuliana-Alexandrina PNL-a anunțat telefonic că nu a fost atentă la ora convocării și nu a putut amâna problemele de serviciu .

La sedință participă înlocuitorul de drept al primarului, viceprimarul comunei, dl. Crăciun Silviu Mihail si secretarul general cu caracter temporar, d-na Hogeza Angelica, ca invitați d-na Vasile Ioana,consilierul primarului și d-na Cruțu Elisabeta,contabil.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = __ - __

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți mai mult de jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție, sedința este regulamentară și se poate desfășura.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, prezentat/pus la dispoziția consilierilor pentru verificarea fidelității consemnărilor. Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Întrucât mandatul de președinte de ședință al d-nei Bodeanu Iuliana-Alexandrina a expirat în luna iulie 2021,d-na secretar general prezintă referatul privind necesitatea alegerii președintelui de ședință.

Dl. Giuglan Radu propune pe dl. Crăciun Silviu Mihail, conform practicii de a se alege președintele în ordine alfabetică, ținând cont că se respectă astfel raportul dintre partidele politice, pentru o perioadă de două luni întrucât a exercitat funcția în absența d-nei Bodeanu Iuliana-Alexandrina ,la ședința din 8 mai 2021.

Secretarul general anunță că perioada maximă este de 3 luni, mandatul poate fi dat pe mai puțin de 3 luni, însă în situația indicată nu este reglementat că se scade perioada exercitată ca înlocuire din mandatul de 3 luni, explicație acceptată de dl. Giuglan Radu.

Se supune la vot ca dl. Crăciun Silviu Mihail să exercite funcția de președinte de ședință pentru lunile august-octombrie 2021.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. Crăciun Crăciun Silviu,președintele de ședință prezintă ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus.

1 - Proiect de hotărâre nr.31 din 2.08.2021 privind aprobarea rectificării bugetului local aprobat pentru anul 2021.

-Referat de aprobare întocmit de inițiator –primarul comunei,

-Raport compartiment de specialitate,

-Avize ale celor 3 comisii de specialitate.

2-Proiect de hotărâre nr.32 din 2.08.2021 privind aprobarea asocierii UAT Sudiți cu UAT Gheorghe Lazăr jud. Ialomita ,în vederea participării acesteia la capitalul social al SC ADI ECOO 2009 .

-Cvorum necesar ptr. adoptare -majorit.simplă=1/2+1 din nr.CL prezenți=6 voturi
 -Referat de aprobare întocmit de inițiator primarul comunei,
 -Raport compartiment de specialitate,
 -Aviz comisie de specialitate.
 -Cvorum necesar ptr. adoptare -majorit.simplă=1/2+1 din nr.CL prezenți=6 voturi
 3-Raportul anual al d-nei Dima Valerica-PNL, privind activitatea desfășurată în anul 2020 în calitatea de consilier local.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre :

1 - Proiect de hotărâre nr.31 din 2.08.2021 privind aprobarea rectificării bugetului local aprobat pentru anul 2021.

-Referat de aprobare întocmit de inițiator –primarul comunei,
 -Raport compartiment de specialitate,
 -Avize ale celor 3 comisii de specialitate-favorabile .

Dl. Crăciun Silviu Mihail prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Dă cuvântul d-nei Cruțiu Elisabeta pentru a prezenta raportul compartim. de specialitate.

Secretarul general anunță că toate comisiile au dat aviz favorabil, și anunță cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii :-jumătate plus 1 din numărul consilierilor prezenți=6 voturi.

Discuții :

-Dima Valerica-o să se termine sala de sport anul ăsta ?

Viceprimar-o să solicităm la ADI Ialomița sprijin.

Acum trebuie să facem plata către AFIR,1700 mii lei,să recuperăm banii pentru celelalte investiții.

Dima Valerica-am aprobat un proiect pentru Școală,cu iluminatul public, nu sînt cumpărate decât becuri. Cînd este întuneric afară nu merge.

Viceprimar : trebuie înlocuită toată instalația,știa că sînt procurate materialele , o să verifice.

Trebuie să facem plata la investiția Modernizare strada Tingire Gheorghe pentru a putea recupera suma plătită la AFIR.

Viceprimar- cînd vine primarul din concediu și d-na Negoită ?o să stabilim. Avem procesul verbal de control de la ISU, sînt precizate neregulile și termene de rezolvare.

D-na Cruțiu Elisabeta-solicită viceprimarului să propună ca suma prevăzută în proiect,de 30,50 lei să fie folosită pentru plata la investiția strada înv. Tingire Gheorghe.

Viceprimarul a menționat acest lucru cu precizarea de a se face plata la AFIR pentru recuperarea sumelor plătite.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Punctul 2-Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre înscris la pct.2 pe ordinea de zi, aprobarea asocierii UAT Sudiți cu UAT Gheorghe Lazăr jud. Ialomița ,în vederea participării acesteia la capitalul social al SC ADI ECOO 2009 și a referatului de aprobare și raporul de specialitate.

D-na secretar general anunță că proiectul a fost trimis comisiei de specialitate juridică și de disciplină,care a emis aviz favorabil precum și cvorumul necesar pentru aprobare, respectiv ½ din numărul consilierilor prezenți=6 voturi.

Discuții :-nu sînt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Situația votului proiectelor de hotărâre supuse aprobării :

Nr.	Nume/prenume	Alegere președinte de ședință per.aug-	PH nr.31/ 2.08.2021 -rectificare buget local aprobat pentru anul	PH nr.32 din 2.08.2021 asociereUAT Sudiți cu UAT Gheorghe Lazăr jud. Ialomița ,în vederea

		oct.2021	2021	participării acesteia la capitalul social al SC ADI ECOO 2009 .
1	Arion Constantin	pentru	pentru	pentru
2	Bodeanu Iuliana-Alexandrina	pentru	pentru	pentru
3	Crăciun Silviu Mihail	pentru	pentru	pentru
4	Dima Valerica	pentru	pentru	pentru
5	Gigulan Radu	pentru	pentru	pentru
6	Neagu Ionel	pentru	pentru	pentru
7	Țircă Liviu	pentru	pentru	pentru
8	Șerban Gheorghe	pentru	pentru	pentru
9	Urlă George	pentru	pentru	pentru
Cvorum		Maj.simplă 6 voturi	Maj.simplă 6 voturi	Maj.simplă 6 voturi
Total voturi exprimate		10	10	10

Se dă cuvântul d-nei Dima Valerica ,consilier local PNL pentru a prezenta raportul de activitate pentru perioada 2020.

În unanimitate consilierii locali apreciază activitatea scurtă, dar intensă a d-nei consilier, profesor la școala Apostol D Culea Sudiți, președinte a comisiei de specialitate Învățământ din cadrul Consiliului local.

Se reamintește domnilor consilieri despre obligația prevăzută de lege de a prezenta raportul anual privind activitatea consilierului pe anul precedent, inclusiv raportul viceprimarului.Și faptul că acestea art trebui prezentate în perioada imediat următoare.

Dl. Președinte de ședință anunță că ordinea de zi este epuizată.

Dl. Arion Constantin, arată că nu s-a trecut pe ordinea de zi Diverse, și are multe probleme de ridicat. Anume :

1-să se electrifice în întregime strada...Sînt obligați să vină..

2-Cine urmărește lucrările de canalizare-sînt gropi,nereguli,

Viceprimar-este treaba lor.

D-na consilier local-despre orice problemă de interes luați cunoștință,puteți să informați primarul ,viceprimarul oricînd.

Viceprimar :-racordarea la rețeaua de canalizare se va face cu alt operator, lucrarea va fi scoasă la licitație.

Despre problemele la canalizare am atras atenția inginerului care răspunde de lucrare,a și fost schimbat.

Cameretele...și ei sînt interesați.

Dl. Arion Constantin-ce se aude cu asfaltul.

Viceprimar-totul e OK dar nu ne aprobă pînă nu se fac cărțile funciare.

Arion Constantin-Poliția locală să mai dea roată și prin satul Gura văii.

Viceprimar- poate nu ați fost atent dar patrulează în fiecare seară.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, d-nl CRĂCIUN SILVIU-MIHAIL,anunță că ordinea de zi s-a epuizat și DECLARĂ INCHISE LUCRARILE SEDINTEI.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, CRĂCIUN SILVIU-MIHAIL

L.S. _____

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Hogea Angelica